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COMPOSITIONS DU JEUDI 18 jurLrer 1861.
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( Le matin. 5
Mathématiques.

#
Reconnaitre les diverses surfaces que peut représenter
I*¥quation

a(z? +2yz) + b (y* + 222) + ¢ (2 +22y) =1,

et démontrer que la condition nécessaire et suffisante
pour obtenir une surface de révolution est

I 1 I‘—O
atgro=o .

cn supposant les axes coordonnés rectangulaires.
(Le soir )
Dessin.
®
Une académie d’aprés Pantique.
4
Lavis a Uencre de Chine.

Faire le lavis a I'encre de Chine d’une surface cylin-
drique de 10 centimétres de diamétre sur 15 centimétres
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de hauteur. Ce (,;ylmgre devra se détacheg sur yn fond
fogmé d’ung: seinte plate grise, il reposera sur un socle
dont la sprfa&e plyle sera_indiquée par une teinte plate
d’une trés-faible intensité. %,

Le godéle de cette surface cylmdrlqu.e pourra étﬁz fait
a teintes fondues ou adoucies, 'ou bien  teinses plates su-
perposées. v, ¥ -

QGn admettra que le rayon de lumiére a pour*projec-
tions horizontale et verticale des lignes inclinées 4 45° sur
la llgne de terre. Le cadre limitant le dessin*aura 24 cen-
timétres de haut sur 18 centimétres de large.

COMPOSITION DU SAMEDI 20 JUILLET 1861.

Epure de géométrie descriptive. . .
=
Intersection d’une surface de revolution par un plan

La surface sera engendrée par la révolution d'une el-
lipse autour d’une droite située dans son plan, et paral-
léle & son petit axe. Le croquis ci-contre indique com-
ment cette surface doit étre représentée. Les longueurs
cotées sont exprimées en millimétres. ;

Les traces p et p’ du plan sécant sont paralleles ala
ligne de terre; leurs distances a &ette droite sont indi-
quées sur la ﬁgure.

On construira les projections de la courbe d’intersec-
tion, en ayant soin de dlstmvuer, par la ponctuation, les
partles vues des parties cachées, suivant les régles ordi-
naires. On déterminera ensuite les projections d'une tan-
. gente a l'intersection.
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0. 3
On donne dans un triangle:  * . »
»
Ed
#
R loga=o0 ,8497568, .

log b = 0,6948976.
angle c = 67°517 48", 4.
Déterminer les autres éléments du triangle ainsi que la
surface. .

Pour vérification, calculer directement P'angle A.

o
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TFracé géométrique.

1

= '

Construire le pl4n, I'élévation et la coupe du sysiéme -
des deux pasallélipipédes rectangles A,?B, compris entre
les trois plans hovizontaux abe, dfg, hik ; abe est le plan
horizontal de projection. ' -

Les corps ont un axe de symétrie commun &y, inter-
section de deux plans verticaux dont 'un est paraﬁléle au
plan del'élévation. Les distances successives des plans ho-
rizontaux désignés sont les hauteurs respectives des corps; ~ .
les horizontales bc, fg, ik sont paralléles au plan de I'é-
lévation ; par conséquent les aréles @b, df, hi lui sont

. perpendiculaires. N

La coupe sera faite par un plan vertical passant par

I'axe de symétrie, et faisant avec celui de I'églévation un

Echelle =

%

angle de 6o0°. @ .
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mn est une cavit¢edemi-cylindrique eirculgire dont
» . » * Qi" b . A '%
I'axe, situé dans le pian Ak, est paralléle aux arétes be,
fg, hl’. - . . ‘ ") A
- * DIMENSIONS BN METhes
A v
L
be = 3,4,

ab=1,1,

Hauteur = o, 35.

B

m
th=12,8,
hi = 0,8,
Hauteur—1,o0,

Diametre de mn = o0,6.

-

(Le soir )
Dessin.

Un homme langant une pierre.



